



Патриарх Московский и всея Руси Кирилл поздравил главу Центрального духовного управления мусульман России верховного муфтия Талгата Таджуддина с 225-летием образования ЦДУМ.

«Убежден: сохранение исторически сложившихся в нашем Отечестве исламских традиций и обычаев, укрепление единства мусульман будет способствовать взаимопониманию между людьми разных национальностей и вероисповеданий», - говорится в поздравлении патриарха, которого цитирует во вторник его пресс-служба.

Предстоятель выразил надежду на развитие дружественных отношений между Центральным духовным управлением мусульман и Русской церковью.

«Пусть конструктивное сотрудничество традиционных религий, направленное на сохранение высоких нравственных идеалов, и в дальнейшем служит благу жителей нашей страны», - говорится в документе.

В эти дни в Уфе проходят торжества по случаю 225-летия ЦДУМ, в которых участвует в том числе делегация Московского патриархата. Всего на торжествах собрались сотни гостей из 30 стран.